



田家炳博士

潤物無聲  
永遠懷念

節哀順變，為田老先生所做的事而驕傲。

【一位田中人】

欣賞田家炳博士有這胸襟，為教育賣屋建校，真心覺得無人能及，值得尊敬。感恩建了學校，才有機會進田中，在人生最反叛的時間進了一所風氣好的學校，知道他的事跡，那刻會反省自己浪費學習機會，及有機會與很多好的老師相遇，沒壞到走歪路，田中這份溫暖，會銘記在心，謝謝。願一路好走，主懷安息。

【2007年畢業生】

雖然與田老先生接觸不多，但仍然能夠感受到田博士對教育的熱情和對學生的關懷。我感激田老先生為我校創辦中華文化薪火相傳禮，更讓師生認識到中華文化多姿多采的一面，例如中國武術、茶藝、國畫等表演和展示皆讓我津津樂道。最後，田老先生，我們田中人永遠愛你。【田中人】

感恩成為田中人，在這個有夢想的地方成長  
田中是讓孩子擁有求學夢的地方，感激您對我們一眾田中人的無私奉獻，願您的精神長傳  
願您在天國能好好享受，與主同在

【校友 蘇卓妍】

感謝田老先生在教育界的付出，永遠懷念您！

【一位田中人】

田老先生：

得知你離開的消息，很悲傷，我最初也想不通自己在田家炳中學短短兩年的生活會有那麼大的感情及對你離別的傷感。直到本人參與生命的賞讚追思會，有機會對你認識多一點，很想用文字去感激你及對母校的支持。

當年我從一所優秀的學校轉到田中就讀，對田老先生認識不多，只知道你是學校創辦人及學校以自己的名字為命名。學校辦工室外的壁報板上張貼上一張關於你的報導，內容大概有關你支持教育的種種事跡，在學時有幾點印象特

別深刻。

田老先生每年均到訪學校出席慶典，走進學生當中，關心我們。

你樹立了良好榜樣，啟迪了田校監也不時到學校了解老師教學，關心學生。很多人一生也未必認識自己母校校監是誰，甚至素未謀面，而我與不少田中人一樣，有不少機會與校監談話，甚至畢業後的學校聚會亦能見到校監關心校友近況。

田家炳中學是一所富濃厚人情味的學校，校長老師們積極教導學生，走進學生群體中。無論是早上上課前及下課後，在校園都見到老師與學生互動，老師除了教學還時常關心學生以及不同發展。這種情境很難得。

田中不斷追求卓越，提升教學質素，培育未來優秀人才。短短幾點年間，田中在區內外已建立了良好的校譽。家長們會因孩子在田中就讀而感到自豪。

現在回想相信是因著你個人的魅力，你的辦學理念、精神，鼓勵校長老師們努力辦好田家炳中學。你的精神亦承傳於學子們心中，以至我及不少校友一樣，畢業多年仍心繫田中。

田老先生，謝謝你辦了一所優秀的學校，以及數百計的中小學和對無數專上學府的資助。

從追思會刊物中見到你兒孫們對你的表達，讓大家認識你作為父親及長輩的一面，當中種種的個人修養及實踐更令我非常敬佩。

田老先生，感激你於當今世代揀選了去走一條不一樣及不容易的道路，以至能栽培了千千萬萬個莘莘學子，將來天家見！

【莫佩琪（第一屆畢業生、歷任校友會主席、第一屆傑出校友）】

謝謝您【一位田中人】

古有孔子有教無類，今有田老先生的無私奉獻。田老先生的慈愛、慷慨，協助社會推動教育，傾囊興學，資助項目計有大學 80 餘所、中學 160 餘所、小學 30 餘所、師範專科學校、幼稚園近 20 所、鄉村學校圖書室超過 1650 間。田老先生以「文教興國」為己任，支持教育質素提升項目，推動國家發展。三國時期有魯肅的「指困相助」，魯肅幫助周瑜解決了軍糧問題，周瑜則幫助魯肅成就了事業。同樣，田老先生為社會付出所有來推動教育，視慈善工作是第二事業。我們身為田家炳中學的學生，更要努力學習、奮發向上，成為未來社會的棟樑，宣揚田老先生「至真至誠，身體力行；修身立品，推己及人」的宗旨，以此報答田老先生的付出。【莫皓智】

沒有您，就沒有今天的我。

田老先生，謝謝您。【一位田中人】

每天都路過這棟大樓，都會記起您名字，如今畢業，您的名字也會一直在我心中

【聞其詳 @ 西南大學田家炳書院】

我会一直做一位田中人，并感謝田家炳先生對教育界作出貢獻。【一位田中人】

田先生，願您一路走好。您永遠都是那位會在意想不到的時間來學校參與活動的慈祥老人。

【Chong Chui Shan】

感謝田老先生對教育的付出，才令我能夠有舒適的環境學習，謝謝您【同學 鄺宏】

你的無私奉獻精神將會一直延續下去，薪火相傳。【田中 2005 年畢業生】

田老先生用自己的一生來解釋了什麼叫做「但行好事，莫問前程」，我輩當以此共勉。作為田中人，我為此感到自豪，向田博士致敬。希望田老先生一路好走，天上又了多位善良的人。【一位田中人】

一日田中人，一世田中人  
田老先生，我們永遠愛您【一位田中人】

感恩在田中認識田博士，非常欣賞田老先生對教育的貢獻及熱忱。他風高亮節，不違餘力地在中國各地捐資助學，並且身體力行、克己儉樸。在外地住宿，必定自備梳洗用品，以免浪費資源。還沒飲完的瓶裝水，總會留在身邊直至飲完才丟棄。

過去多年，田老先生出席了學校很多活動及典禮，每次都對師生諄諄勉勵、關切問好。

田老先生，感謝您留下佳美的腳蹤，永遠懷念您。

主懷安息！

【陳惠珍】

田老先生，感謝你為田中所付出的一切，也感謝田中令我在教育工作的路上茁壯成長。我以「田中人」的身份為榮。【黃逸恒老師】

只能說一生最感光榮之事就是曾就讀田家炳中學。謝謝田老先生讓我在田中有一個充實完滿的中學生涯，感謝你一生的貢獻，謝謝你的堅持造就了今天的我，令我明白初心的重要。安息，永遠懷念您田老先生。【一位田中人】

感謝田博士樂善好施，對教育無私奉獻，培育了無數莘莘學子，實在令人欽佩！還記得田博士在田中，及在基金會辦公室與老師及同學分享及教導的情景，感受到田博士對田中及學生的關懷及愛護，謝謝您！我們永遠懷念您！

【盧翠珊】

田老先生，感謝您對教育的貢獻，永遠懷念您，希望您一路好走！【一位田中人】

田老先生是我十分敬佩的教育家。我是一位在田中成長以及在田中工作的校友。縱然飾演不同身份，在校工作的我更能體會到田老先生對教育的貢獻和身體力行，是我作為教育者的學習榜樣。有些人為自己學校感到驕傲，來自出色的學術或體藝成就。而田中令我為榮的，就是田老先生透過學校向我們教授的優良價值，以致在一個只追求名利的社會，我們能夠站立得住。【Yu Tak May】

田老先生，衷心感謝你一生對教育無私的奉獻，我和我一家都深深感動，我們都懷念您，願您主懷安息【張詠怡老師】

欣賞您克勤克儉，熱心教育，感恩有您為我們立下好榜樣，盼望您克己愛人的精神能夠薪火相傳，安息吧！田老先生！永遠懷念您！  
【廖嘉理老師、簡秀文老師】

敬重慈祥的田老先生，感謝您慷慨無私奉獻，教育和社會獻上美麗頌讚，祝福萬世，永遠懷念您！【一位田中人】

作為創校第一屆學生到現在，縱然當年年少無知，只感覺他非常親切，常常出席我們的活動。但回首一看，田老先生為田中付出的又豈止是片言隻語能形容。不單只是經費上，連校歌也親筆填詞，「中華國粹共弘揚」正是他對我們的期許。結業禮、中華文化獎勵計劃等等他都會抽空出席嘉許同學。猶記得中一時拿個進步獎他也親自頒獎，印象難忘。還有中六時學校更資助同學到肇慶交流探訪，了解中華文化。以十多年前的課外活動而言，這是很難得的體驗。

如今在大專院校的工作，竟也受惠於田先生基金會的捐助，帶領學生到西安當義工和交流，真的是中華文化薪火相傳！若非田老先生對教育的熱忱，學生也未必有這樣豐富的學習體驗。

田老先生，多謝您對教育的一生奉獻，願您主懷安息，天家再聚！

【思明社 馮曉蕾】

一日田中人

一世田中魂

田中每一位都被老先生的精神牽引

擔上田中人三字是我們莫大的榮幸

中國的希望在教育

願我輩緊記田中所教會我們做事的分寸與熱情

為社會帶來多一分正能量

行出田中人精神

祝在天上幸福【一位田中人】

永遠掛念你。

多謝你對社會的貢獻。【一位田中人】

萬分感謝你為教育無私的奉獻，

永遠懷念你！【一位田中人】

化作春泥更護花

永遠懷念你

田家炳中學第二十二屆畢業生上

【一位田中人】

## 感謝您，田老先生【一位田中人】

田老先生，感謝您在教育上的付出，因您對教育的熱誠、堅持而成就出不少社會棟樑！我作為一位田中舊生，更作為一位教師，我會學習您，秉承有教無類的精神，在自己喜愛的教育事業上繼續努力。永遠懷念您！【楊詠愉】

## 永記田家炳博士對教育的貢獻【劉語喬】

田老先生一生節儉，為的是支持教育，他一生的資產都幾乎投放於教育，感謝您，願你安息，田老先生【張首春】

"A hero is someone who is selfless, who is generous in spirit, who helps people, who saves people and who lights up people's life."

Dr. Tin was not only our hero, but also our good role model.

【Miss Kelly K. Cheung】

田家炳博士，感謝你創立田家炳中學。願意捨棄八成身家作慈善，你一直都會是我的榜樣，現今是，將來亦會是我的榜樣。

【一位田中人】

田老先生，感謝你對教育事業的無私奉獻，潤物無聲，福澤莘莘學子。多謝你！

【田中校友】

因為有你，令好多人有書讀；因為有你，令我們可以感受到田中的愛；因為有你，令中國人的教育水平提高了。

你的努力並沒有浪費，我們也不會浪費您的心血同努力【一位田中人】

田老，一路好走，愿您在天国也能学子滿堂

【一位田中人】

小時候，覺得學校創辦人很遙遠；但田老先生，卻跟我們很接近。

中學多年來的薪火相傳禮和各種典禮，幾乎總見到他的身影，每次見到田老先生，他總是毫無架子，臉上永遠掛著和藹慈祥的笑容。

記得有一次曾到田老先生的辦公室參觀，質樸的房間無甚裝飾，最記得的是牆上掛著的一幅字，長長的一篇古文，田老先生說那是他常記在心的格言，邊跟我們細細解釋文中意思。他還自豪的說我們可以考考他，在文中隨便挑一小節，他就能接著背誦下去，記憶力之佳，我們這些天天背書的學生也自愧弗如啊！

謙和待人、時刻自省，這就是我記憶中的田老先生；如今，提醒自己要像他這樣活著，大概就是記念他的最好方式。

利萬物不爭；潤物細無聲。

【校友 蔡愉欣】

驚悉田家炳先生遽歸天國，悲痛萬分。過去多年，服務於田家炳中學，得以親炙先生教誨，如聞綸音，更常被先生崇仁履義，學興育人之崇高理想所感召。深盼仝寅等本先生克己善群之精神，藉學校教育，化育菁莪。謹致哀辭，用寄悼悃：

先生碩德	盛世鳳麟
扶世翼教	德溥春風
梁木其頽	菁莪痛切
教澤覃敷	道範景從
田圃清芬	高山承仰
遙瞻天國	佳躅永踵

葉深銘敬輓

【葉深銘】

感恩在教育路上遇到田老先生，期望田校監你們一家能儘快走出傷痛，好好保重身體。

為田老先生豐盛的一生感謝神！永遠懷念您！  
【譚美卿】

田家炳先生為教育，做出極大的貢獻，他對教育深深的執着，特別感動我，我覺得十分值得我們學習這樣的精神，即使我們可能在將來無法成為田家炳先生這樣的教育界的偉人，我們也要繼承他的教育精神，為教育界，貢獻自己的一份小小力量。【一位田中人】

十年樹木，百年樹人。田老先生尚未百年，已樹千萬人。潤物無聲，豐碑永存，田中人永遠懷念你！ 【楊雅琳】

感謝您無私奉獻，作育英才，慶幸自己能成為田中人。多謝您！祝安息主懷！

【校友劉鉞澤】

感謝你，田博士【一位田中人】

感謝您對教育的貢獻，為我們提供了一個機會來學習，永遠懷念您，田老先生。

【善恆社同學】

感謝田博士對教育的貢獻，您的善心孕育了無數學生成材。很感恩我能在田中讀書成長、在田小工作。願田博士在天家生活愉快！永遠懷念您！【何詠詩（明謙社）】

田老先生，你做的事我一定不會忘記，我一定會銘記於心中最後，Dr.Tin RIP【鄧文豐】

很小的時候，從身邊長輩、書本裡認識了不同的名人，我知道他們不同的發憤圖強永不放棄的經歷，感恩他們的新發明與新發現，也敬佩他們的高尚品德。當我升上中一，我認識了您——田家炳老先生。您言傳身教，平日生活節儉，卻不惜將絕大部分的財產用於慈善上，您秉持著「中國的希望在教育」的信念，興建了一所又一所的學校，遍佈中國各地，讓眾多的孩子青年都能夠接受教育。我有幸曾經參與燭光計劃，了解到您所興建的學校，尤其對山村孩童有著什麼樣的意義，他們說：「讀書是我們唯一的出路。」。因為田老先生您的信念，中國能夠上學的孩童增加了。另外，您熱愛中華文化，這也就是為什麼我們學校比較獨特的一點，我們每年都設有中華文化周，我們有機會嘗試寫春聯、畫國畫、品嚐傳統小吃，最重要的，當然是從中華文化周以及中華文化獎勵計劃當中所感受到中華文化的源遠流長以及其承傳。寥寥數語不足以描述田老先生您對我們的影響，從小到大，我知道很多人物的事跡，卻獨獨是您對我影響最深。最後，我很自豪能夠成為田中人。【一位田中人】

日前得悉田老先生突然辭世，雖說他是安詳而去，實令我感到悲痛。

田老先生是一位慈祥善良的老人，他仁厚的性格、樸實的形象，對教育下一代的無私奉獻，是我永遠不能忘懷的。在田中工作廿多年，每當我工作上遇到挫折，只要想到田老先生對教育的堅持，我也必然可撐得過去。天下無不散之筵席，田老先生雖然離開了我們，但他留下了的恩典，將永遠活於各田中人以及世人心中。

感恩在教育工作路上遇到田老先生和田校監，期望校監你們一家能儘快走出傷痛，好好保重身體，繼續帶領田中到另一新的階段。

【胡慕儀】

田博士為人節儉，但卻對致力推行教育不遺餘力，大力投資。謝謝你一生對教育的付出，這才成就了如今的我們。願你在天上安好。

【麥少】

## 感謝田博士為教育獻出了一生【一位田中人】

田老先生，我有幸在您所創辦的學校任教！成為田家炳中學的一份子！這麼多年來一直深深認同田家炳中學的辦學理念。

多謝您一直以來對我們的支持，不只是資源上的投放，更是行動上與我們同工、同行！您身體力行，以謙卑、樸實、關愛來展現高尚的道德情操！成為我們一眾師生的榜樣！您確實做到了以生命影響生命！我們必定盡心竭力，承傳您的遺願！

田老先生，您安息主懷了！我衷心為您豐盛的一生感謝神！永遠懷念您！

【陳雨瀚老師】

田老先生一生致力推動教育，毫不保留、盡捐財富，田氏家族亦一直秉承父願，於教育上親力親為，實為所有華人的典範，能於田家炳中學服務多年，實感榮焉。 【姚景華老師】

深切哀悼田家炳博士的離世，心感悲痛！田老先生一生樸實忠厚，為國為港為教育，身體力行，貢獻一生，其賢人的德行是我們學習的好榜樣，精神永遠長存在我們的心內。他用盡心思去為下一代的教育，捐款之餘還親力親為，最為感動的是連自己的大宅也賣掉的去為教育，令人肅然起敬，深表敬佩。身為田家炳學校的老師，我會緊記田家炳精神，好好教育下一代，以德行為先，不會辜負學校的託付。

【鍾燕萍老師】

在田中學到的最深刻的，不是書本裡的知識，而是田家炳先生的身教，做人知足常樂，有能力的時候幫助有需要的人。花錢做慈善的人很多，用心做的卻很少，低調用心行善感化別人的，你絕對是當中的表表者。

謝謝你建立了很多很多個讓小孩學習的地方，也建立了我成長和回憶之地。

感謝你，也祝你一路好走。

【舊生黎湘茹】

人雖走了，但茶仍未涼，您仍以溫熱的茶湯浸潤我們，您的精神永存我們心中。

【文能勝老師】

田老先生身體力行，對改變社會及慈善事務的認真執著，學生終身受教 【彭栳樹】

身為田家炳中學我學生，雖然未能與於讀書時候親身接觸田老先生，但是田博士對我們的恩惠早已滲入每天上學的日常。田博士為人低調，相信中國未來的希望在教育。他又不對豐富的物質生活有太大的執著，為了教育事業，他可以賣掉大屋。反觀現時社會，不少富商即使家財萬貫，仍然一毛不拔。若果他們能學習田博士，社會能以他做榜樣，一定變得更好。現在田博士走完他的一生，無疑是社會的一大損失。【一位田中人】

I am grateful to study in Tin Ka Ping Secondary School. Without Dr. Tin, I would not be granted those opportunities to develop myself and contribute to our society. Thank you Dr. Tin. I sincerely thank Dr. Tin's devotion to education and I am proud to be alumnus of TKPSS.

【Lee Ho Ching, Grace (2017 graduate)】

田家炳博士，謝謝你對世界的貢獻，世界會因你變得更美好，你無私大愛的精神必會令田中人惦記於心，希望你在遠方過得開心快樂。

【林愷敏】

May you rest in peace, you will be miss.

【黃鵬展】

田博士，衷心感謝你以恩惠和慈愛，為下一代創造優質的學習機會，並身教我們謙卑、節儉和樂善好施的美德，深盼你在天家延續豐盛，永享安息！ 【家長黃素玲敬上】

一個已定居在英國愛丁堡的創校元老の切身感受。Those were the good old days.

身為田中人，也算是曾直接受田家炳先生の恩惠。想當年學校每個班房有冷氣、課室有投影機、電腦室一人一部電腦、家政室一人一部衣車，都不是必然的。知道其他學校都唔一定有。

敬重他的無私及慷慨。他是真真正正的富有。相信他現在於天家得神永恆的賞賜呢！

【第一屆學生 廖慧銘】

好多謝田老先生一直以嚟對教育嘅堅持，為咗建學校而賣大屋，係一個值得敬佩嘅人

【黎凱盈】

祝幸福【一位田中人】

一直為能夠成為田家炳中學的一份子並認識到田老先生而感到非常榮幸。不但是為人熟悉的慈善家、教育家、企業家，更是一位笑容和藹、慈祥可愛的老人家。一生貢獻教育，以己及人的精神非常可貴且令人欽佩。這份精神在各個校園大大小小的角落播下了無數種子，培養幼苗，成就大樹，讓夢想延續、傳承，並將永遠長存。敬愛的田老先生，謝謝您！

【校友錢同學】

我在田中已經四年了，學校一直跟我們說田家炳博士的事跡，雖然我沒有機會去見到他，但一直也很尊敬他。我的父親也曾在他的塑膠廠工作，他談及田老先生的為人，我也感到佩服。一直也聽到田老先生的身體狀況不太好，達到了 99 歲的高齡確實不易，而田老先生也繼續捐錢為建學校，令我們田中人感到自豪及感恩，我們能得到好的教育也是因為田家炳博士的貢獻，我會永遠感恩田老先生。

R.I.P 【一位田中人】

田博士，感謝您一直對教育的堅持，對學生培育的付出，成就了今天的我。  
願田博士主懷安息【黃瑞芝】

尊敬的田博士，謝謝你！慶幸曾加入田中的大家庭，有幸認識田博士。還記得在田中的日子，每年都會見到田博士來校探訪，聽君一席話，勝讀十年書。【卜湘琳同學】

感謝您讓我選擇了一間有意義的學校，我會好好學習良好品德。安息吧田老先生。  
【陳啟達】

田家炳先生感謝您給予我們在這片校園讀書、學習及生活的機會。  
田老先生您平日善積德、無私奉獻，您所做過的善事大家必定會銘記於心、深感敬佩。  
希望您在上天每天能夠過着安安穩穩，幸福快樂的日子。【孫海晴】

## 田先生感謝你無私付出【一位田中人】

田老先生，你一直在教育上做善事，把自己的積蓄捐出來興建學校，令我們這些學童能有更好的環境讀書，真的很謝謝你。聽聞你離世的消息，我感到既震驚也惋惜，希望你一路好走。

猶記得中一的中華文化薪火相傳典禮中，第一次見到田老先生的情景。那時您還精神爽利，笑容滿面，算不上走得快，但仍可以一步一步地走上禮堂台上。多少同學也跟我一樣：從沒想過可以每年都會見到學校創辦人，這就是身體力行的田老先生。中學七年，每每聽到您的分享，一口客家口音，訴說自身小事，感覺您只是一個溫暖且鼓勵著我們的長輩而已。有年，您已要田校監及校長扶上台，見到您還是笑呵呵地望著我們領獎，忽然察覺到您也老了。初中時，在學長姐的畢業禮茶會為您沖過一杯茶，當時您拍拍我的手說了聲「多謝」；高中時，有幸在您身旁跟您分享校園生活，當時您笑我說的客家話像廣東話。您的離開，提醒我

要照顧好一班學弟妹，做事要像您一般有魄力不怕苦，即使事小也要做好。田中除了是我成長之地，更是我一生的護蔭。大學時，教授知道我在田中畢業，笑著說：因為有田老先生，大學才有了游泳池。田中人彷彿進了任何一間學院，也能有你的祝福。我找到人生的第一份工作，全是因為老闆說的一句：「我的第一名員工就是出自田中，就請你吧。」承蒙田中及您的名字庇蔭多年，今天起更是要肩負起田中教育的責任。田老先生，多謝你。

【曾寶如校友】

言教不及身教，田老先生生前即使身體抱恙，但仍然堅持要親身來薪火相傳禮的現場，此舉動令人尊敬。而且，他對教育的堅持和熱誠更是令人佩服，希望他在天堂生活安好，有更多人受他的生命影響。【一位田中人】

田老先生，有你才有了我們這一代一代的田中人，感激有你！【一位田中人】

## 主懷安息【一位田中人】

感謝田老先生一生實踐行善，成為多人的祝福，他的一生榜樣成為最好的教育  
【一位田中人】

田家炳博士不但金錢富有，更是心靈富有，經常抱著幫助他人的想法，用自己畢生大量財富在國內及香港興建數百座中小學。作為田家炳中學的一位學生，從幾次機會中了解更多關於田老先生的事蹟，對田老先生產生敬意，他是我們的學習榜樣。我感謝他的無私奉獻精神，亦願他安息。【一位田中人】

田博士，感謝你對教育的熱誠及犧牲，多謝你為大家的榜樣，我們會好好學習。永遠懷念田家炳博士。【羅嘉倫】

田老先生無私的精神、對德育的重視、節儉的榜樣及身體力行。實在令人敬重！  
【田中小微塵】

感謝田老先生對社會的無私貢獻，永遠懷念您，感謝您！RIP！！

【2018年中六畢業生家長】

感激你對教育的熱心培養了我們田中人，我們會努力薪火相傳！【一位田中人】

沒有田家炳博士，就不會有田家炳中學，就沒有今天的我，多謝您所做的一切善事，你的精神會一直長存。【李子峯】

田老先生，感謝您對教育盡心盡力，「中國的希望在教育」，我們不會忘您教育上多年堅守的信念。有幸成為田中學生感到很光榮，願您安息主懷。【羅倩婷】

範典永垂【黃德豪】

修身律己，以愛從善，您為我們樹立了很好的榜樣。感激你對教育，對整個中國、香港的無私奉獻，多謝您！永遠懷念您！【焯堯】

致我們尊敬的田老先生：

您的貢獻造就了今天的我們，您於教育上的付出，不只於金錢上，還親力親為，令人感動。望您於天家也能感受到我們溫暖的祝福，再次獻上無盡感激【一位田中人】

要在天堂生活得快樂呀，好人會有好報的  
【一位田中人】

感謝對教育既委身，身體力行教導我們如何行出田中人既素質！感恩能入讀田中，願安息！  
【張惠樺】

田老先生，感謝您對學校的付出  
【一位田中人】

您的精神永存，願您一路好走。  
【一位田中人】

感謝田老先生對我們的付出和關懷，雖在校期間只是年年矚目田老先生從校門步入禮堂的場景，但是他對莘莘學子的這份情誼已令我對他心生敬佩和景仰。有許多感受無以言表，作為田中人，我深深懷緬田老先生，只能以淚洗面以表悼念。【一位田中人】

田博士謝謝你建立了田中，為教育付出，我永遠懷念你…【黃焯桐】

感謝田老先生為中國各地的貢獻，給我們建學校，供我們讀書。你的處事態度一定不會忘記的。【蔡朗豪】

沉痛悼念田老先生，感激田老先生一生貢獻，設立田家炳中學，讓我成為田中人，接受良好教育，田老先生，謝謝您 【鄧芷昕同學】

田博士，你是我唯一認識最無私，最不沽名釣譽的大慈善家。衷心感激你今生對社會的貢獻，好好安息。【一位田中人】

感謝你為教育的付出，希望你在天堂可以幸福快樂【一位田中人】

多謝田博士建立我的母校，  
沒有你就沒有我們。【一位田中人】

由中一生活教育課開始認識田老先生，雖然只是靠影片、報導及展板了解他，但是我依然能感受田老先生對教育，對慈善的熱誠。作為田中人，一直很敬重田老先生，他的善行培養了很多人才，亦教導了我們做人的品德。田老先生的離去，令我們痛心，不過我們會更堅守田老先生的堅持並發揚光大。感謝田老先生您為我們，為教育，為社會的付出，謝謝您！  
【一位田中人】

感謝田老先生讓我們相遇，感謝田老先生讓我們得到機會接受高等教育，感謝田老先生使我對未來有希望。田博士一生人，造就許多由莘莘學子躍至成就非凡的人才，實在對教育界貢獻良多。對於是次有關田博士逝世之消息，我感到非常突然。原本還想像下一年可以來個難忘的 25 周年創校紀念日和慶祝田老先生一百大壽。誰知世事難料，田博士的逝世亦令我們感到非常可惜，我們會記住他這一生創下的福和給予我們的光芒。期望他在天上可快樂徜徉，各位田中人，我們不可辜負田老先生的心願，繼續走完他的夢，讓田中繼續發光發熱下去吧！【一位田中人】

身為田家炳中學五年級生，印象中在校五年來只見過田老先生一次，雖然沒有任何溝通交流機會，但仍記得他當時那慈祥的笑容。身為一個田中學生，可以見到田老先生是一個福分。一直以來我都十分尊敬田老先生，他待人處事態度，他對眾人的關懷以及付出是很值得我們去學習，是田中學生的一個好榜樣。田老先生說過的一句說話令我很刻骨銘心：「中國的希望在教育。」他生前對教育的熱誠及幫助，我們一定會好好銘記於心並將它承傳下去。最後希望田老先生一路好走。田中學生上

【一位田中人】

感謝田老先生無私的奉獻，捐錢來興建學校，讓我們有幸在田中生活，有幸成為田中人，我會謹記田老先生的說話，必定會努力學習，不會忘記您慷慨大方的心，永遠懷念您，謝謝您！【一位田中人】

感謝田博士，若沒有了田博士宏大的理想，今天，田家炳中學就不會存在，成就不了眾多人才，沒有一段一段在田中難忘的回憶，也沒有今天的我，希望我們能在天家相見

【一位田中人】

感謝田老先生為這個世界付出的每一點溫暖。您的無私造就我們，您的大愛溫暖我們的心房。願您在天國安息。感謝您！【凌俊欣】

田博士，多謝你為教育界發熱發亮。我也很榮幸當年入讀田中，受過你一分的眷顧。我承諾我也要學習的你精神，為慈善出多一分力，造福世人。【朱世熙】

多謝田先生一直以來對教育的堅持不懈，令田中的德智體群美的思想能夠薪火相傳，啟蒙後世【金文茂校友】

田老先生：感謝你對內地教育的貢獻，我會一如以往，做好基金會義工的角色，繼承你的遺志，貢獻內地教育。【尹瑞蘭】

記得在不同的網站上也有提及田家炳的偉大事蹟，有人指出，田家炳與其他的‘偽慈善家’不同，是香港真正的慈善家，他不會吝嗇他所擁有的，他為中國教育貢獻良多，他為教育可以獻出他的住所，他為教育可以每天坐公共交通工具，這些都是大家有目共睹的。對，今時今日有多少人能夠為社會貢獻這麼多？‘潤物無聲’我認為這四字十分適合形容田家炳。他對教育的期望，對學校的執着，對老師的認真都一日反映着他對貢獻社會的用心。他在鏡頭前面所做的和鏡頭背後所作都在滋潤社會，為社會付出。他所作的付出並不需要回報，亦不需要媒體因他的付出而大量報導，獲得名聲。田家炳博士那無聲的灌溉，滋潤了中國多名學生。田家炳博士，謝謝您，我們必依從您的期望，成為一名公民領袖，將來貢獻，回饋社會，把您的良好美德薪火相傳。【一位田中人】

從來我對田家炳博士所作的貢獻沒有太多感受。每次的生活教育課，每次早會，每次周會，每次大型活動，聽到田家炳的事蹟亦都只是他白手興家，一生把所賺的收益獻給社會，主力於教育方面作出貢獻，因此我們應該尊敬他，仰慕他。然而他卻突然的離世，卻令我認真的了解他的貢獻，打從心底的尊敬他。記得他逝世當天，新聞各界，社交網站，討論區等都在悼念田家炳，為田家炳逝世一事感到悲哀傷感。【一位田中人】

田老先生，我慶幸能在您創辦的田家炳中學工作，更慶幸可以經常向學生分享您的事蹟，藉著你的言教身傳感染每一個莘莘學子。縱然改變不會一蹴而就，但今天眾多學生和校友的悼念留言，讓我們知道播出的種子都成長起來，在社會不同的位置，也在傳承您的做人精神。您的離開是我們莫大的損失，但也是您真正也休息下來，更代表著我們每一位田中人要肩負未來的教育重責，完成你畢生的教育宏志。永遠懷念您 --- 田家炳博士。【古運疆】

田老先生，再見。【一位田中人】

感謝你建立田家炳中學，春風化雨，培育了我們一代又一代，願安息主懷【一位田中人】

田家炳先生多謝你一直對教育的大力支持，慷慨捐贈令無數的家庭和學生受惠，感激你用樂善的心燃亮了受惠者的一生。【陳暉】

未能见上您一面，實為此生之遺憾。希望您在弥留之际，憶及千万受您恩惠的学子，得到知識的快樂，讓你能无悔此生，安然离去…我們會永遠尊敬您，以屹立不倒的學校為証。

【一位田中人】

田家炳博士，我在田中工作已接近十四個年頭，最初對你是一無所知，但在學校見到你經常親自出席不同的活動，更會在重要場合中向大家分享，言詞中我能深深的體會到你做人處事的方法，以及對教育事業的願境，從中我學會了很多，亦對我的工作態度有了重大的改變。永遠懷念你！【郭子豐】

感謝您投放了很多資源於教育上，願意犧牲自己的財產，為帶給我們更好的教育。我們會把這份理念傳承下去。中國的希望在教育，知識可改變未來。我們會記得的，也會懷念您。謝謝您所付出的一切。【一位田中人】

感激您為社會的付出和貢獻，  
我們永遠懷念您！【一位田中人】

感謝田老先生對於教育的貢獻！雖然我還沒有真正與田老先生見面，但從各大傳媒、段片中亦感受到田老先生對於社會的偉大貢獻。「一日田中人，一世田中人」即使以後畢業了，我也不會忘記田老先生對教育的堅持。因為田老先生，我們才能和田中相遇。我為我田中人的身份感到光榮。【袁詩晴】

感謝田老先生為我們所做的一切，我們會秉承他為社會奉獻的精神，在各行各業作出貢獻。  
【蘇美琪】

望田老先生於天上安息【一位田中人】

田老先生一生貢獻國家教育，為慈善不遺餘力，實為世人典範。相信田老先生在主懷安息，在天國平安。【Dr. Sonic Chak】

田家炳博士一生為社會做出許多貢獻，如果不是有他，也不會有現在那么多的中學，令許多人都能接受良好的教育。他的節儉、慈悲之心等品德十分值得我們學習。所以，作為田中人的一份子，我認為要努力向田家炳博士的高尚品德學習，能像他一樣將來能向社會做出一些貢獻。【一位田中人】

雖然中四的我從未見過田博士，但一直對這位老人家心存敬意。田博士曾說過：中國的希望在教育。正因這句說話，我們才有田中。生活在田中，完完全全感受到田博士對我們的希望。校歌中提及：學海無涯，唯勤是岸。田中人在田博士的教誨中，勤勞樸實。田老先生傳授予田中人的東西，會永永遠遠扎實在田中人心中。田博士，感謝你對田中的付出，感謝你令田中人相遇在田中，感謝你所做的一切。田中人會一直尊敬與懷念你。【一位田中人】

感謝田家炳先生在這漫長的歲月中為社會的付出，希望他在天之靈得以安息【一位田中人】

博士一路好走【顏旭文】

感謝田博士一生的貢獻，尤其在教育方面，受惠者佈滿全國，中國的希望在教育，作為老師的我會秉承你的態度及信念，繼續努力作育英才，培育年輕人的品德，多貢獻社會，並將你的偉大精神薪火相傳。衷心感謝！【廖麗明】

田中人常說：「田中是我家」。還記得在學期間，田家炳博士每年都會出席田中的中華文化日和校慶。雖然每年見面不多，可是每當看到他老人家健步如飛，能說能聽，談吐大方而思維清晰，我們便感到十分感恩。或許是因為我們早已當田老先生是一家人，對他心生敬佩。回想起初中時期，田中曾舉辦過一次與田老先生對話的座談會，除了了解到田老先生的故事和信念，我還近距離感受到田老先生對教育的熱誠，那對話情景至今仍刻於腦海。田老先生，謝謝你，我身為田中人感到無比自豪。如今我大學畢業了，將會進入校園教學，願我能攜著你的熱誠和無私，延續你對教育和德育的堅持，好好培育社會的下一代。永遠懷念你，田老先生。【至晴社 張倩瑜】

感謝你對教育界偉大及無私的貢獻！  
【張穎鈞家長】

感謝您無私的奉獻，願您在另一方幸福快樂  
【Natalie】

感激田老先生所做的一切，造就了田中人，造就了中國各種人才。你曾說過：「聽到萬千學子朗朗悅耳的書聲，精神上的享受也應比物質上的享受好得多」，令我對社會上的企劃家有另一種看法，非常感謝你為教育所付出的一切，亦十分認同您所說的「中國的希望在教育」，我們亦能看到因這句話，中國有多少的青少年能夠獲得學習的機會。還記得我第一次有幸與您會面是 2017 年的時候，您十分樂意與我們分享你的生平，你與田校監的互動亦顯示出你是一位十分可愛的老人，也是一名喜歡受到關愛的老人，但你並未有吝嗇你的愛，再次感激您用畢生大部分的財產於教育，關愛中國的青少年，才能成就我們。潤物無聲勝有聲，我會永遠記得田老先生您為社會的付出，亦十分感激有您，才能令我們相遇，我們會永遠懷念及尊敬您。【善恆社 4B 同學】

感謝一生為田博士為教育盡心盡力，您是我們的榜樣！安息。【一位田中人】

田老先生無私奉獻，令我們有今天的學校，接受良好教育，田老先生白手起家，為了起學校賣了大屋，這種精神真值得我們學習  
【一位田中人】

田博士，多謝你無私的奉獻，是我們學習的榜樣，敬佩你身體力行去影響他人生命。願你主懷安息！【田中校友 劉詠珊】

還記得中一放榜唔理想去搵學校，嚟到咗呢度。一開始我有乜特別感覺，但係後來，呢一間學校，伴隨田老先生嘅心血，見證咗我嘅高山與低谷。認識到禁多願意同我同甘共苦嘅人，都係多謝田老先生。沒有您當初的意念，就沒有今天的我。Rest in Peace, sir. 【鄭昊斌】

謝謝你用無私的愛和奉獻，孕育和成就了今天的我們！能成為田中的學生，我感到幸運並引以為傲！多謝你！【一位田中人】

感謝田老先生一直以來對教育、社會的付出，希望能夠在天堂上展開更美好的生活。

【一位田中人】

謝謝你身體力行的為社會貢獻，留下佳美的腳蹤！願你安息主懷！【劉慧雯】

感謝田老先生的無私奉獻，為中國的教育作出卓越的貢獻，祝願田老先生安息。【勞偉賢】

以下內容節錄自我 WeChat 朋友的留言：「田老先生的一生真的很偉大，值得大家永遠怀念和敬仰！田老先生是我們客家人的驕傲。我們永遠都不會忘記這個簡朴一生的老人為祖國教育事業奉獻一切，包括他家人也一直支持他，令人敬佩的一家人，逝者已矣，生者如斯。田老先生一路走好！」【鍾云霞】

田家炳博士的善心令我歷歷在目，田家炳博士  
我們永遠懷念你【同學】

感謝田家炳生先無私的愛及對教育事業的貢獻，一路好走！【利惠敏】

田博士，您對這世界的教育及成長帶來美善，讓我明白一個人活著並不是為了自己，而是為了他人，為了世界。您的心願已經達到了，田中人必承傳您的精神，讓這世界帶來美好，不負您所望。感謝您，沒有您就沒有今天的我，我是田中人，我自豪，願您在天國與主同樂，過得快樂。【一位田中人】

我曾經握過田先生隻手，出奇感到又溫暖，親切，有一種好幸福嘅感覺到而我而家都記住，希望田先生去到一個美麗新世界，每日開心快樂，感謝你一生貢獻【chengmanki】

田老先生，雖然我未曾親眼見過您，但我認為你的教育理念及無私的精神已經透過田中的培育下教授給我。作為田中的一份子，我必盡我能力實行您的理念並傳播出去 【許智程】

有幸能在田家炳中學，感受到田老先生對教育的熱誠，非常感謝他令我可以係呢個非常好的教育環境學習，學習既動力將伴我一生。

【田俊城校友】

多謝你為教育付出了全部，希望總有一天教育可以成為你人生中最驕傲的事物

【一位田中人】

Dr. Tin has been a great role model for everyone in the world. His contribution to the education industry as well as social welfare has made many people live a better life. I would like express my greatest gratitude to Dr. Tin for his kind-heartedness and deepest sorrow for his death. 【David Chan】

好榮幸能夠成為田家炳中學第一屆創校生，多謝田老先生【校友黃妙琴】

田博士一生為教育無私付出，謝謝您。天家再見。【俊曦】

多謝你【一位田中人】

田博士為教育、慈善事業窮一生精力。我們作為田中人，有幸能在年少時就接觸和體會到田博士的無私精神。田博士一心為中國的教育幾乎付出了所有。作育英才數十載，受田老先生啟發的學子數以萬計，桃李滿門。有幸成為當中之，定當承傳田博士的心意，在不同的崗位上發揮正面的影響力。感謝您，田博士。

【林庭峯（明軒社）】

田家炳先生感謝您給予我們在這片校園讀書、學習及生活的機會。田老先生您平日行善積德、無私奉獻，您所做過的善事大家必定會銘記於心、深感敬佩。希望您在上天每天能夠過着安安穩穩，幸福快樂的日子。【孫海晴】

作為田中人，我們定當秉承田老先生的宏志，將這份精神薪火相傳。【羅錦東（職員校友）】

希望田博士在天堂安息【一位田中人】

感激田老先生對教育的付出，一位從未見過卻令我十分尊敬的偉大慈善家，能在田家炳中學讀書是我最感恩、最自豪、最幸福的事。作為田中人，田老先生的為人、教導會一直銘記在心裡，時刻提醒自己。【楚】

用盡畢生所有無私地貢獻，有幸在田中成長，多謝您【一位田中人】

田老先生感謝你為教育付出的一切，很感激成為田中的一份子【一位田中人】

田老先生，感謝你為教育和我們付出許多，謝謝你！【莫嘉穎】

感謝您的無私，造就了田中的每一個我們。  
【一位田中人】

曾經親身接觸過田家炳博士，他的友善和親切、他對教育的一份堅持，令人難以遺忘。願田老先生在天國安息，他的精神成為我們永遠的懷念。【一位田中人】

從生活教育課中，認識到田老先生的事蹟，學到不少田老先生的精神，打從心底佩服田老先生在教育方面的付出。雖然從未與田老先生見面，但他確實深深影響了田中的同學。謝謝田老先生，捐出資金興建田家炳中學，讓我們有學習的機會。永遠懷念您，我們的創校人。  
【田中同學】

謝謝田老先生對社會和教育的無私貢獻

【黃惠如】

田老先生無私的奉獻默默地感染著我們，無論是對教育的熱誠或是對國家文化的傳承

【劉翠珊】

全賴田老先生對教育的堅持和貢獻，才有今天的我。多謝你，田老先生，願主懷安息。

【林曉筠】

田老先生，感謝你！感謝你一生對社會無私的奉獻！你一生的事蹟足以成為我自己及教育下一代的榜樣。願你早歸天家，好好安息。

【鍾麗珊】

敬愛的田家炳先生，很感謝您為中國教育所做的一切…如果沒有您的努力，我亦不能夠在田家炳中學中就讀…感謝您，希望你一路平安…

【一位田中人】

一生儉樸留典範 半世勤芝傳嘉風【賀世傑】

田家炳先生，謝謝您無私的奉獻及對教育的付出和熱誠，希望你一路好走！【曾小燕】

田家炳先生，多謝你一生對教育無私的奉獻。我以讀過田家炳中學，也感到光榮。感謝你。成就了今日的我。【陳望弟】

感謝您創辦田家炳中學，讓我有幸成為田中人。田中人因您感到驕傲。謝謝您付出的一切。願安息。【田中畢業生上】

謝謝你，田爺爺【一位田中人】

感謝您為這個世界所付出的一點一滴。您的大愛一直深深影響每一個田中人；您的無私造就了千千萬萬莘莘學子。作為田家炳中學的一份子，我很自豪！願主祝福您。【Amen】

總會於學校的結業禮看見田老先生的身影，甚至有幸於田老先生的手上接過獎項。以身作則，您的高風亮節及對整個國家，民族教育的無私付出實在令人欽佩和感動。冀望您燃起的點點星火會繼續傳承下去。願安息。

【明軒社 7S 張浚琛】

很感激田老先生對社會的奉獻，田老先生致力推動教育，在中國各地開辦多間學校，無私的付出使更多的孩童能有機會讀書，甚至使我有機會在田中成長，認識到田老先生的事蹟，亦感激田老先生讓我可以與一眾好老師好同學相遇【黃斯詠】

永遠唔會忘記你成就左我地【Jeffrey】

田博士，感謝你創立了那麼多所學校，而我有幸在其中一間就讀，你的理念還有為社會和未來的付出，一直很值得人們敬佩，再次感謝你也希望你安詳【2017-2018 年度 3c 班同學】

田老先生，感謝你對教育的無私付出，作為曾經的田中人，我為此感到驕傲。

【校友。陳健倫】

田家炳先生，謝謝你播下善行的種子。每當看到社會的不公義時，會銘記社會上還有如田老先生一樣，默默耕耘無私貢獻，繼續做好本分。主懷安息！【至善社校友 馮素妮】

感謝田老先生的教育，才會成就今天的我，作肯英才，希望我能傳承此理念，貢獻社會  
【嚴】

田老先生豐富了我的人生，作為田中人有幸曾經於禮堂聽他的訓勉；亦於田家炳基金會的工作中了解更多他的往事。田老先生為慈善、教育不遺餘力，值得尊敬。沒有他，就不能成就如今的我們。願田老先生，一路好走。

【奚天愛】

田老先生，感謝您對教育的貢獻，培育我們成才，使我們成為未來的公民領袖，感謝您  
【校友劉思廷】

因為有田老先生，所以有田中，因為有田中所以有今天的我們，即使我從來沒有與田老先生接觸，我從各方面都能夠感受到田老先生的教育理念和成果：田中老師對田老先生的尊敬、對我們同學的教導；學校重視的教學理念和7樓的校史室；有時從內地田家炳學校來到我校參觀時，即使身處不同地方，我們好像都有著同樣的精神，都過著同樣的精彩；我們田中學生時不時在校外都有著精彩的表現，勇奪過各項獎項、榮譽，我們能夠活得如此精彩，全因為您，田老先生。感謝您，讓我有一個精彩的校園生活，讓我遇上田中的每一位，願您在天上安好。【善恆社 4B 同學】

田老先生，感激你無私的奉獻，為世界千千萬萬學生提供福祉，沒有你，就沒有現在的我們。我們會將你的精神銘記於心。我們永遠懷念你！【一位田中人】

感謝田老先生給了一個會接受我，教育我，值得我去珍重的地方，雖然我沒有接觸過他，最多也只是聽聞過他的事跡，但我知道他十分重視教育，就是他對教育的堅持，造就了現在的我。【一位田中人】

田博士·感激你為教育作出貢獻，感激你有顆寬容的心，感激你成就我們每一位，只可講句沒有你就沒有今天的我，永遠惦記·謝謝你  
【馮玉琪】

田老先生的無私奉獻實在是刻骨銘心，我們必定緊記此精神，更感恩田老先生對我們的栽培與幫助。雖然只見過一面，但那必當是我難忘的回憶。感謝您，田家炳博士 【曾婷茵】

謝謝你一生無私的貢獻和善良，雖然自你生病後就很少到田中，但是你對我們的關心卻無處不在，我將不忘你的教誨，繼承你對教育的重視和熱情，以及你偉大的奉獻，貢獻社會，願你安息，天國幸福。致：我敬重的創辦人田家炳先生【Kwok Hiu Yan】

感謝您的無私奉獻，感謝您可以讓我們在田中相遇，永遠懷念你。感謝你一生對教育的付出和堅持！好好安息，回到光和愛當中！

【Celia Mok】

即使離校多年，仍記得當年在校園建設日坐在台上的那位老人家對學校的關心。之後往往在不同 lecture hall 看見他的名字。感謝有您，讓我在校園中渡過青蔥的歲月。總是在想，田老先生到底成就了多少社會上的樑柱齒輪。然而，他就是田中人最好的身教。

【梁穎文（明謙社）】

十年樹木，百年樹人，多謝你既貢獻成就當年既我，祝安息，田老先生 【Carol Tang】

一路好走【校友鄧子楷】

身為田中的一份子，自進入田中以來已十分敬佩田老先生的無私。願田老先生能安息。田中學生將繼續承傳田老先生的精神，再次感謝田老先生對教育界的奉獻 【同學 許洛琳】

永遠不會忘記你的金石良言 【黃蔚楠】

衷心多謝田家炳先生為教育貢獻了這麼多。有幸能在你所創辦的中學裡讀書成長，渡過培養品格最重要的5年，那裏是一個非常有愛的環境。思明至善係我校格言，我以作為田家炳學生引以為傲！【劉雅琪同學】

感謝田老先生對於教育的貢獻！雖然我還沒有真正與田老先生見面，但從各大傳媒、段片中亦感受到田老先生對於社會的偉大貢獻。「一日田中人，一世田中人」即使以後畢業了，我也不會忘記田老先生對教育的堅持。因為田老先生，我們才能在田中相遇。我為我田中人的身份而感到光榮。【袁詩晴】

我為自己田中人的身分感到自豪，您偉大的精神會被一直傳承下去的，感謝您對社會及國家的付出，祝願您在天堂能過得安康，您永遠是我們尊敬的人！【一位田中人】

進入田家炳中學的時候認識到田博士，了解他對教育事業的貢獻，亦被他感動。當薪火相傳禮看到他，從心而發的是尊敬。感謝他一生對慈善，教育的付出，我會永遠懷念你，感謝您對國家和社會的無私奉獻【戴梓萍】

田家炳先生，感激您一生為教育的付出。您為許多的孩子造就了學習的機會，更由您成就許多人才。天堂無風無浪，願您在天堂仍快樂開懷地生活，我們會秉承您的心願，為教育付出並常感恩重情。【林穎詩】

田老先生，感謝你勞碌一生為教育付出，改變了無數學童的命運。沒有你的奉獻，便沒有現在的我們。願遠方的田老先生在另一個世界活得安寧。【簡悅如】

感謝你對社會的付出，沒有你便沒有田中，願你在天家能好好的！【一位田中人】

田博士：我的第一份工作就是來到田家炳中學當職員。老實說，離開田中後遇上了不少學校和人事，田中的生活點滴我仍然是掛在心頭的，他們是一班十分好的同事和老師。讓我這小伙子不斷學習，謝謝你。沒有你支持教育，沒有我第一份工，沒有現在的我，謝謝你，願你在天家開心快樂。【何倩儀】

感謝您讓我們相遇【黃浚健同學】

感謝田老先生對教育無私偉大的奉獻，甚至出售了自己的物業來興建學校，我為自己入讀田家炳中學而感自豪，願田老先生安息

【同學 許文琪】

希望能以田老先生為榜樣，不管在教育，甚至在其他方面，都希望能為社會貢獻，幫助社會上有需要的人。感謝您，田老先生。

【一位田中人】

感謝您為我們的教育盡力付出自己的資產，讓我們有個完善的學習環境。【一位田中人】

節哀順變【一位田中人】

田老先生，謝謝您一生在教育的貢獻，您無私的精神令到有很多小朋友都能擁有讀書和學習的機會。我很自豪能夠成為其中一位的田中人，沒有您沒有今天的我們。謝謝您。

【吳嘉兒同學】

rest in peace 【Lau Yan Kit】

創立我們學校的田家炳博士生前是位慷慨的善長，又是位泛世中尚存高尚情操的仁人。他深深了解自己的國家社會是需要教育以改變命運，於是不計利弊損失把總共八成資產捐獻在教育方面，希望中國能每人都接受到教育，改變而自強。自己身為工業巨頭皮革大王卻放棄不愁生活的日子，每天搭港鐵，住屋蘆。對環境保育方面也甚是重視，到酒店住宿會自帶牙擦肥皂。對名利卻不怎注重，即使可以為政協也婉拒掉，他重視的是田家炳學校的學生，以往每年都堅持百忙抽空來探望我們一趟勉勵我們努力讀書，成為社會未來的棟樑。其偉大，震撼人寰的舉動不但對我留下了深刻的印象及使我感恩其所為，亦令我體會到甚麼是慈悲和仁義。雖然田老先生已經回歸天國，但不論是思想，行為，修身方面也是世人的榜範。我將永遠緊記他對學生的訓勉，實踐高尚情操。感謝你，田老先生。【一位田中人】

多謝田老先生對我們莘莘學子作出的貢獻，也十分感激田老先生無私的奉獻，作為一個田中人，我非常感恩自己曾經在田中學習。在田中，我學習到的不只限於書本上，更重要的是田家炳精神。或者大多人會對田氏精神只限於田老先生的樂善好施、簡約節儉這些層面。但對我而言，六年來學習到的田家炳精神遠超這些。猶記得每年學校旅行，總會聽到一句「我們離開時，要把地方整理得比前來的時候乾淨」。這句說話聽上去簡單，但其實上又有多少人做到？到現在，畢業了，接觸更多人、更多事，愈來愈發現在複雜的社會上，要堅持這些美德並不容易。我很慶幸、亦很感恩自己能夠在田家炳學校裏學習過。如果沒有田老先生的慷慨捐款，就沒有田家炳中學。沒有田家炳中學，就沒有一所注重培養品德發展的地方。沒有這一個地方，成千上萬的學生就沒能獲得如此優質的全人教育。相信沒有田老先生，亦沒有今天的我。願田老先生一路好走。感謝你的無私奉獻。【徐慧釗】

田老先生，多謝您對教育界的付出，您不單留下了眾間學校，還身教我們為人處事的態度，多謝您！一路走好！感謝您慈善及為教育的付出，一路好走。謝謝。【黃志翔校友】

「中國的希望在教育」，這句話對我來說一直很有意義。打從中一入學時，看過感動香港關於田老先生的報導，就覺得田老先生確實是一位並非沽名釣譽的慈善家。身為田中學生，我很自豪，很自豪能成為田老先生的子弟，亦很自豪能在田老先生捐獻的學校裡學習。雖然未能有幸與田老先生碰面，但希望我會是一個讓您自豪的學生。感激您讓我們相遇，一路好走。【善恆社學生敬上】

在田中工作這許多年，是田博士的榜樣常常激勵我們，要重視孩子的品德教育，細心看顧他們的成長。高山仰止，田博士祝福了許多生命，造就了無數的學子。他犧牲奉獻的精神，教我們不敢怠慢，要忠心的把這份心意傳遞予田中人，讓他們帶著同樣的愛去貢獻社會，服事他人。願田博士主懷安息。【田中微僕】

## 活出生命，愛人，愛國【一位田中人】

感謝你多年來既付出，你既精神田中人一定會秉承落去。一路好走 田老先生

【廖美婷（至勵）】

感謝田老先生您一生對教育的無私奉獻。沒有您，便不會有我們這一群田中人。願田老先生一路好走，回到天父爸爸的懷抱。

【Kwok Chui Yin】

田老先生——我最尊敬的人。謝謝您一生對社會，對教育無私的奉獻，沒有了您不會有現在的我們，我是田中人感到自豪。生活節儉樸素，行事低調，對公益事業盡心盡力，更是十分關注學校發展，您的堅持和信念十分值得我們敬重和學習，而當中更是存在一份濃厚的情。我們永遠懷念您，感謝您，謹遵您的教誨，定必把您的理念弘揚開去，回饋社會。主懷安息。【善恆社同學】

有幸能成為你的學生，是我一生的榮幸，還記得中一那年你主持的中華文化薪火相傳禮，猶如昨天發生的事，永遠懷念您！

【思明社 - 趙嘉盈】

記得在中一的時候經常在學校不同場合看到田博士，他身體力行的表現令我十分感動，同時令大家對田中更添一份歸屬感！由中一至中六，一直對田博士的感覺都是正面的：很難得有一位創校人能如此深受全校師生歡迎，更莫說是感受到老師們提起田博士時的尊敬之情。感激田博士！【裘雅婷校友】

田家炳中學孕育了我，謝謝你。【李倩瑩】

感謝田家炳中學七年的培育，沒有田家炳博士，就沒有田家炳中學。願田老先生一路好走，安息。【梁家維校友】

感謝田老先生一生為教育的奉獻，永遠懷念。  
【Yip Hiu Ching】

田老先生一直為我校，為我國不遺餘力地獻出他的一生財富，真的很感謝你！田老先生，請安息。【校友：譚貝齡】

田老先生，第一次見你是我讀中一的時候，雖然是唯一一次的機會，但畫面仍然深刻，今天我們善誠社放榜了，你沒機會見證，但我仍然感激你創辦田家炳中學讓我們有機會來讀書，謝謝你成就這一切【黃紀彤】

能夠成為田中人是晚輩此生的榮幸與驕傲，深深地受田博士的精神所影響，知道為人在世什麼才是有意義的事情。將來，晚輩必時刻提醒自己不忘田博士精神，更力所能及地去發揚光大！感恩有您，賜予晚輩這個身分及榮光！無論將來走到哪裡，我都是田中人！謝謝您！感恩。【張琴同學】

田博士，永遠懷念你，RIP! 【Winky】

感謝田老先生讓我們相遇，我們會帶著你的精神就下去的！【魏曉恒】

有田博士才能成就這樣的您我，謝謝田家炳博士，Rest in peace。永遠懷念田中生活的一分一秒，生命中的最重要幾年青春都在田中渡過，並不後悔，青春中多得田中有歡笑有淚水。【張嘉儀（思恆社學生）】

感謝你，讓我成為田中人。謝謝，田家炳博士！【一位田中人】

作為田中人，第一個要感恩的人一定是田老先生。雖然我未曾親身拜望過田家炳博士，但從不同的途徑都讓我充分感受到田老先生的偉大付出。因為他，我才有機會遇上優良的田家炳中學，不但讓我有好的環境讀書還讓我遇上更多好的老師和朋友，更提供不同的機會讓我挑戰，自己追求卓越。【一位田中人】

感謝你無私付出【Jason NG（思毅）】

沒有您，便沒有我們，感謝您為我們所做的一切【許諾玲】

你真正做到了潤物無聲，十年樹木，百年樹人。  
。欣賞及感謝田家炳先生對教育的無私奉獻，  
孕育出一個個具國家觀念、香港情懷、國際視野的田中人，真正的救救孩子！【麥美榮】

感謝你【瑞琪】

田博士安好，感激田老先生為教育界的付出  
Dr.Tin Rest In Peace 【梁浩文】

田園桃李競芬芳！【馮嘉銘】

作為第一屆學生，仍記得時常在學校見到田家炳先生，每每你對我們的訓勉，對我們一生受用，永遠懷念你，身為田中人，真的引以為傲  
【第一屆校友】

田老先生，感謝你！你和善慈祥的臉容將永遠印在我的心中。願安息，一路好走。【林嘉雯】

回想我能夠在田老先生的學校接受教育，是我人生中最幸運的一件事！田老先生令我從小就明白無論身在什麼環境，即使在社會有一番成就，成為了一位成功的企業家，也不會忘記初衷，並且能一如既往，一生貢獻社會。我非常感恩，因為在田中就讀，令我在中學時期就有機會可以看到原來世上真的有這種高尚情操的人。出來社會工作後，回看田先生填詞的校歌「家齊國治先自強」，回看田先生對教育的事上身體力行，更有體會，真的是一個很大的提醒。願田先生主懷安息。【趙鈺枝（思賢社）】

R.I.P 最無私的教育家 【謝浩麟】

有幸成為田中人，得以認識田老先生，以身教教懂我們何謂潤物無聲，施恩莫望報，知足常樂。經常回想，在田中的日子，除了知識上的得着外，最多就是個人德行的修為，每每遇上逆境時，都是田中精神引領我渡過難關，而田中精神的標誌，就是田老先生慈祥的模樣。希望有一天，我也能以我的方式潤物無聲。永遠懷念您，田老先生。【黃素怡（思毅）】

雖然未能在田中讀至中七畢業，但亦感謝田先生辦學作育英才，十分感激【黎荃名】

主懷安息，感謝田老先生對教育的付出和重視，是所有田中人的榜樣。【衛可欣】

沒有您的付出，我不會有今天的成就，我不會有機會實現夢想，謝謝您，願安息。

“思明至善”銘記於心【Crystal Tam】

田園桃李競芬芳 【馬嘉遜】

謝謝你創立田家炳中學，讓我們渡過美好的時光。【校友】

成為我一生的榜樣。感謝您。全因田家炳先生對教育的貢獻和熱誠，我才能夠在一所充滿愛的田家炳中學成長，渡過了開心快樂的7年，也學懂很多課本之外的人生道理，感謝田老先生【曾翠怡】

多謝您為教育的貢獻，寧可窮盡一生亦無私地為社會付出，是您成就又一群又一群的未來社會棟樑。還記得中五當年到您家作探訪，希望我們好好學習，回饋社會。至今我仍銘記於心，日後必定實踐田老先生之言。最敬愛的田老先生，一路好走。【彭智軒】

感謝你的無私和對教育的貢獻，成就今日的我們【思明社同學】

謝謝你無私的奉獻，培育了今天的我，將來天堂再見，我的英雄【校友羅嘉儀】

田老先生，感謝你的無私奉獻，感謝你帶給更多人接受教育的機會。我為自己身為田中人感到自豪。【CHUNG MAN YI】

猶記得二十年前，初次踏入田中的第一個上課天，在田中長廊看到的「十年樹木，百年樹人」，半懂不懂。晨曲響起，開展了七年充滿愛的田中生活。田中生活給予我中學生涯所需的養份，滋潤心田，尤以田老先生滿滿的大愛最震撼我心，每次在學生訪問的真誠對話，每張冠以田老先生名字的學府照片，也告訴我們什麼是仁德善行，無私奉獻。田中在敬愛的田老先生的護蔭下，弘揚中華文化，立德育人，桃李芬芳。七年過去，二十年也過去，晚曲響起，各奔前程，但田中長廊的「十年樹木，百年樹人」已心領神會、深陷我心，讓我立心為師。田老先生走了，社會上少了一個篤行慈善的教育家，深感難過，現立志把田老先生育人育德的精神承傳下去，樹木樹人。田老先生，願您一路好走！【思緣社 邱月華】

謝謝您無私的奉獻和孕育。現今有好多沽名釣譽的慈善家，惟獨您為了兌現承諾不惜賣大屋，將大廈收入撥去慈善基金會。謝謝您一直以來的付出！願一路好走，在天家安息。

【校友 劉詠琪】

感謝您慷慨的心，成就這教育偉業【葉啟文】

永遠懷念田老先生同佢為教育所作出的貢獻  
【宗潔梅】

感謝你一生為教育的奉獻及對我們田中人的教誨。永遠懷念你【羅嘉倫】

感激田博士讓我們在田中相遇【曾寶如】

